Зразок-підготовка до контрольної роботи  «Розв’язування трикутників»
У завданнях 1-6 позначте правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Серед наведених виразів вкажіть вираз, значення якого дорівнює 
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А)  cos 1500       Б) sin 1350         В) cos 1350        Г) sin 1200       
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2. У трикутнику MNK   MN=k,  MK=n,  NK=m 
Користуючись теоремою косинусів, знайдіть cos N 
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3. У трикутнику АВС АВ=с, (А=(, (С=(. Користуючись теоремою синусів, знайдіть сторону ВС 
А) 
[image: image6.wmf])

cos(

sin

g

a

g

+

ñ

     Б) 
[image: image7.wmf]a

g

sin

sin

ñ

      В) 
[image: image8.wmf]g

a

sin

sin

ñ

          Г) 
[image: image9.wmf]g

g

a

sin

)

sin(

+

ñ


4. Знайдіть сторону трикутника, якщо дві інші його сторони і кут між ними відповідно дорівнюють  1см, 
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см та 300
А) 1 см         Б) 
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        Г) 2 см
5. Одна із сторін дорівнює 
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см, а прилеглі до неї кути – ( і 750. Знайдіть другу сторону трикутника, яка прилягає до кута 750, якщо (=450.
А)  1 см        Б)  2 см             В) 3 см         Г) 4 см
6. Визначте вид трикутника за кутами, якщо його сторони дорівнюють 4см, 2см, 3 см. 
А) тупокутний     Б)прямокутний    В) гострокутний    Г) визначити неможливо
Розв’яжіть задачі з поясненням

7**. Знайдіть кут А трикутника АВС, якщо ВС=13см, АС=1см, АВ=8
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см
8**. Знайдіть діагональ рівнобічної трапеції, якщо її менша основа дорівнює 5 см, бічна сторона – 16см, а менший кут становить 600.

9**. Сторони трикутника дорівнюють 7см, 11см, 14 см. Знайдіть медіану, проведену до найбільшої сторони.

Домашнє завдання 

У завданнях 1-6 позначте правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Серед наведених виразів вкажіть вираз, значення якого дорівнює 
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А)  cos 1500       Б) sin 1350         В) cos 1350        Г) sin 1200       
2. У трикутнику MNK   MN=k,  MK=n,  NK=m 

Користуючись теоремою косинусів, знайдіть cos М
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3. У трикутнику АВС АВ=с, (А=(, (С=(. Користуючись теоремою синусів, знайдіть сторону АС
А) 
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4. Знайдіть сторону трикутника, якщо дві інші його сторони і кут між ними відповідно дорівнюють  1см, 
[image: image24.wmf]2

см та 450
А) 1 см         Б) 
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[image: image26.wmf]ñì

3

        Г) 2 см
5. Одна із сторін дорівнює 
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см, а прилеглі до неї кути – ( і 750. Знайдіть другу сторону трикутника, яка прилягає до кута 750, якщо (=600.
А)  1 см        Б)  2 см             В) 3 см         Г) 4 см
6. Визначте вид трикутника за кутами, якщо його сторони дорівнюють 3см, 3см, 4 см. 

А) тупокутний     Б)прямокутний    В) гострокутний  Г) визначити неможливо

Розв’яжіть задачі з поясненням

7**. Знайдіть кут А трикутника АВС, якщо ВС=7см, АС=3см, АВ=8см

8**. Знайдіть діагональ рівнобічної трапеції, якщо її більша основа дорівнює 15 см, бічна сторона – 7см, а більший кут становить 1200.

9**. Сторони трикутника дорівнюють 7см, 11см, 12 см. Знайдіть медіану, проведену до найбільшої сторони.
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